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Управление зоной нагрева
При нажатии кнопки ВКЛ/ВЫКЛ "           " все индикаторы загораются:

1. Выберите конфорку, которую хотите использовать, нажимая «        » или «         » нопку (A). Выбранный символ будет отображаться 
"                   " или  “                  ”

2. Выберите уровень мощности, нажав кнопку «+» (C) “+" или "-" кнопку (B)
3. Уровень мощности начнется с O. Нажатие «+» приведет к подсчету уровней мощности от 0 до 9 (максимальная мощность) в 
числовом порядке. Нажатие кнопки «-» переключит мощность прямо с O на 9. Повторное нажатие кнопки «-» снизит уровень 
мощности.
4.Чтобы отрегулировать уровень мощности на более позднем этапе, сначала выберите желаемую конфорку.
5.Выберите конфорку, нажмите «-», чтобы снизить уровень  мощности до O, конфорка выключится.  
 
Использование функции блокировки от детей

Вы можете заблокировать элементы управления, чтобы предотвратить непреднамеренное использование 
(например, случайное включение детьми конфорок).
Когда элементы управления заблокированы, все элементы управления, кроме элемента управления OFF, отключены.
Чтобы заблокировать элементы управления  

Коснитесь кнопки   (E )   “         “в течении 3 секунд.
Варочная панель издаст звуковой сигнал, и на индикаторе отобразится «Loc».
Чтобы разблокировать элементы управления
1. Отключите варочную панель.
2. Коснитесь и удерживайте кнопку (E)  блокировки в течении 3 секунд.
3. Теперь вы можете начать пользоваться варочной панелью..

Когда варочная панель находится в режиме блокировки, 
все элементы управления отключены, кроме ВЫКЛ, вы 
всегда можете выключить варочную панель с помощью 
кнопки ВЫКЛ в аварийной ситуации, но  сначала вы 
должны разблокировать варочную панель..
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Использование таймера
Вы можете настроить выключение одной конфорки по истечении установленного 
времени. Вы можете установить таймер на срок до 120 минут.
1. Выберите соответствующую рабочую зону нагрева, прикоснувшись к кнопке выбора зоны (A).
2. Нажмите кнопку таймера (F)”          “ ,индикатор таймера покажет «00».
3. Используя кнопки «+» и «-», вы можете установить время таймера от 1 до 120 минут. Подсказка: прикоснитесь к 
кнопке «-» или «+» таймера один раз, чтобы уменьшить или увеличить на 1 минуту.
4. Когда время будет установлено, оно сразу же начнет обратный отсчет. На дисплее отобразится оставшееся время, а 
индикатор таймера будет мигать в течение 5 секунд.
5. Когда время  приготовления истечёт, соответствующая варочная зона автоматически выключится и подаст звуковой 
сигнал 3 раза.
6. В случае если работают 2 конфорки и  одна конфорка  поставлена на таймер, она всегда будет отображать  уровень 
нагрева  и оставшееся время. В случае если  2 конфорки имеют синхронизацию, они будут отображать уровень нагрева   и 
оставшееся время.

>  

 

  

 

Защита от перегрева
> Датчик контролирует температуру в зонах приготовления пищи. Когда температура превышает безопасный уровень, зона 
приготовления автоматически выключается.

Индикатор остаточного тепла
>Когда плита проработает какое-то время, на ней будет остаточное тепло. Буква «H» предупреждает о том, что поверхность 
слишком горячая.

 Функция “Таймер”
> Вы можете установить таймер  для каждой конфорки на 1–120 минут.

Защита от автоматического выключения
>Автоматическое выключение - это функция безопасности для вашей керамической варочной панели. Она автоматически 
отключается через 120 минут, если вы  забудете выключить. 

Защита от непреднамеренного срабатывания.
>Если электронное управление обнаружит, что кнопка удерживается нажатой в течение 10 секунд, она автоматически 
выключится. Система управления подает звуковой сигнал об ошибке, чтобы предупредить, что датчики обнаружили 
присутствие объекта. На дисплее появится код ошибки E6, если варочная панель еще горячая. Поочередно мигают 
индикаторы «H» и E6.

Указания при использовании варочной панели Ниже показано, как снизить общее воздействие на окружающую 
среду, потребление энергии в процессе приготовления пищи. 
1. Для приготовления используйте посуду подходящего размера
2.На протяжении процесса готовки по возможности закрывайте посуду крышкой. 
3.По возможности выбирайте посуду, которая дольше и лучше сохраняет тепло. 
4.По возможности осуществяйте разморозку замороженых продуктов без потребления элктроэнергии.
5.Приготовление пищи с большим соотношением площади поверхности варочной плиты  по отношении к посуде  занимает 
меньше времени. 



Исправление неполадок

В случае возникновения проблемы варочная  плита автоматически 
перейдет в защитное состояние и отобразит соответствующие защитные коды

Перед тем, как позвонить в сервисную службу, убедитесь, что прибор правильно 
подключен. Гарантия не распространяется на следующие случаи.
> Повреждения, вызванные неправильным использованием, хранением или обслуживанием
> Повреждения, вызванные несанкционированной разборкой и ремонтом.
> Ущерб, вызванный неправильным использованием.
> Использование керамической варочной панели в коммерческих целях. 

Сообщение 
об ошибке

Возможная причина Что делать

Нажмите клавишу “y” и удерживайте 
более 10 секунд

Температура внутри прибора слишком высока.  

Отпустите кнопку, и прибор автоматически 
перезагрузится.

Остановите и охладите прибор 

Установка

Предостережения
Керамическая  панель должна быть установлена квалифицированным персоналом или техниками. 
Никогда не выполняйте операцию самостоятельно. Варочную панель нельзя устанавливать 
непосредственно над посудомоечной машиной, холодильником, морозильной 
камерой, стиральной машиной или сушилкой для белья, так как влажность может повредить 
электронику варочной панели. плита должна быть установлена таким образом, чтобы 
можно было обеспечить лучшее тепловое излучение для повышения ее надежности.

>Вырежьте рабочую поверхность по размерам, указанным на чертеже. 
Убедитесь, что толщина рабочей поверхности не менее 30 мм. Пожалуйста, 
выберите термостойкий материал рабочей поверхности, чтобы избежать большей 
деформации, вызванной тепловым излучением от конфорки. 

Подключение варочной панели к электросети
>Осторожно Варочная панель должна охладиться во время работы. Запрещается использовать 
переходники с несколькими розетками и удлинители. Перегрузка может привести к возгоранию. 
>Бытовая электропроводка рассчитана на мощность, потребляемую варочной панелью. 
Напряжение соответствует значению, указанному на заводской табличке. 
Секции кабеля питания могут выдерживать нагрузку, указанную на паспортной табличке. 
Для подключения варочной панели к электросети не используйте переходники, переходники или 
разветвители, так как они могут вызвать перегрев и пожар.
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Вытяните поставляемый материал (уплотнительная лента) вдоль нижней кромки 
варочной панели, обеспечив перекрытие концов ленты

Не используйте клей для крепления варочной панели к столешнице. 
После установки уплотнения поместите варочную панель в вырез в столешнице. 
Слегка надавите на варочную панель и вдавите ее в столешницу, обеспечивая 
хорошее уплотнение вокруг выпускного края (рис.3).



Перед подключением варочной панели к электросети убедитесь, что:

Если прибор подключается непосредственно к сети, следует установить 
многополюсный автоматический выключатель с минимальным зазором между 
контактами 3 мм.
Установщик должен убедиться, что выполнено правильное электрическое 
подключение и что оно соответствует правилам безопасности.
Кабель нельзя сгибать или сжимать.
Кабель необходимо регулярно проверять и заменять только уполномоченными 
техниками.
Подключение варочной панели к электросети

Любая постоянная электрическая установка должна соответствовать 
последним положениям и постановлениям местной электроэнергетической 
компании. В целях вашей собственной безопасности, электромонтаж должен 
выполнять квалифицированным электриком , входящим в список Национального 
инспекционного совета  на установку электрооборудования.

Перед подключением к сети убедитесь, что напряжение сети соответствует 
напряжению, указанному на заводской табличке внутри варочной панели.

ВНИМАНИЕ: ДАННЫЙ ПРИБОР ДОЛЖЕН БЫТЬ ЗАЗЕМЛЁН.

Устройство поставляется с трехжильным сетевым кабелем и должно быть 
подключено к электросети через двухполюсный переключатель с минимальным 
зазором между контактами 3 мм на каждом разъеме.

Провода в сетевом шнуре окрашены в соответствии со следующим кодом:
Коричневый = L - живой 
Cиний = N - нейтральный
Зеленый и желтый = Земля

Точка подключения должна быть размещена рядом с устройством, чтобы она была 
легко доступна  в случае поломки.

Отключите прибор от электросети перед любым обслуживанием или очисткой.
  



Поврежденные силовые кабели должны быть заменены 
компетентным лицом или квалифицированным электриком.

Только для домашнего использования.

Никогда не ставьте на варочную панель пустую посуду, так как 
это вызовет появление сообщения об ошибке на панели управления.

Если конфорка была включена в течение длительного времени, ее 
поверхность еще некоторое время остается горячей, поэтому не 
касайтесь керамической поверхности.

Запечатанные продукты не нагревайте перед открытием и снятием 
крышки, чтобы избежать опасности взрыва из-за теплового расширения.

Если поверхность варочной панели треснула, отключите ее от источника 
питания, чтобы избежать поражения электрическим током.

Не ставьте на варочную панель грубую или неровную посуду, так как они 
могут повредить керамическую поверхность.

Избегайте ударов кастрюль и сковородок о      
плиту. Керамическая поверхность прочная, но небьющаяся.

Не кладите под варочную панель моющие средства или 
легковоспламеняющиеся материалы.

  

.



Чистота бытового прибора 

Осторожно
Избегайте трения абразивом, дном посуды, 
так как со временем на керамической плите 
будут образовываться царапины. Регулярно 
очищайте керамическую плиту, чтобы не д
опускать скопления остатков пищи.

> После использования прибор следует очистить.
> Поверхность керамической варочной панели можно легко очистить 
следующими способами.

Тип грязи

Известь

Пригоревшие пятна

Светлые пятна

Расплавленный 
пластик

Метод чистки

Нанесите  белый  уксус  на  
поверхность,  затем вытрите 
насухо мягкой тканью.

Протрите  влажной   тканью  и  
вытрите  насухо мягкой тканью.

Протрите  влажной   тканью  и  
вытрите  насухо мягкой тканью.
Для удаления остатков 
используйте скребок, 
подходящий для керамического 
стекла

Чистящие средства

Специальный очиститель 
для керамики

Специальный очиститель 
для керамики

Губка для очистки

Специальный очиститель 
для керамики
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